
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 25 Jakarta
Kelas / Semester : VIII / Ganjil
Tema                           : Memberi dan meminta informasi tentang hari special : greeting card
Sub Tema : Teks khusus birthday card
Pembelajaran Ke : 1
Alokasi Waktu : 10 Menit

TUJUAN PEMBELAJARAN
Melalui model pembelajaran kooperatif tipe STAD : 
1. Peserta didik dapat meminta dan memberi informasi tentang hari special greeting card
2. Peserta didik dapat menyusun kalimat ucapan selamat ulang tahun dalam kehidupan sehari – 

hari
KEGIATAN PEMBELAJARAN

                                                       PENDAHULUAN                                             ( 2 menit )
1. Salam pembuka dan berdoa 
2. Mengkondisikan siswa dengan suasana yang menyenangkan
3. Mengecek kehadiran peserta didik, kerapian peserta didik dan kebersihan kelas     
4. Apersepsi
5. Memberikan motivasi dan menyampaikan tujuan pembelajaran

KEGIATAN INTI
Sintak Model Langkah-langkah Kegiatan Alokasi

Waktu
Sajian materi oleh 
Guru

Guru  memberikan  materi  tentang  kartu  ucapan  melalui
tayangan berupa kartu ucapan.

6 menit

Peserta didik 
berkelompok

Peserta didik diminta untuk berkelompok 

Guru memberikan 
tugas kepada 
kelompok

Peserta didik mengerjakan LKPD yang sudah diberikan oleh
Guru secara berkelompok, kemudian dipresentasikan

Tes / Quiz Peserta didik diminta untuk mengerjakan soal secara individu.
Penguatan dari guru. a) Secara  bersama-sama  peserta  didik  membuat  simpulan

hasil diskusi. 
b) Guru  memberikan  penguatan   terhadap  jawaban  peserta

didik  dalam  diskusi  dan  memberikan  penghargaan  atau
apresiasi  kepada  proses  dan  hasil  pembelajaran  yang
dilakukan oleh peserta didik.

                                                                  PENUTUP                                                   ( 2 menit )
1. Guru memberikan tugas PR melalui grup telegram
2. Guru menyampaikan materi untuk pertemuan berikutnya
3. Berdoa

PENILAIAN
FORMATIF Dimensi Profil Pelajar Pancasila
Mengerjakan soal Berupa observasi tiga dimensi Profil Pelajar 

Pancasila
 Beriman, Bertaqwa kepada Tuhan Yang Maha Esa 

dan berakhlak mulia
 Bergotong – royong
 Mandiri



          Mengetahui
          Kepala SMPN 25 Jakarta,

          Rien Hermawaty, M.Hum.
          NIP. 197103071998022001

Jakarta, 6 Januari 2022
Guru Mata Pelajaran,

Idawati, S.Pd.
NIP. 197302072008012008



LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK

TUJUAN PEMBELAJARAN :

Materi : Teks khusus greeting card

Nama Kelompok:
1. …………………………………
2. …………………………………
3. …………………………………

4. …………………………………….
5. ……………………………………..
6. ……………………………………..

PETUNJUK KERJA

Activity 1
Read the comic strip below. Then practice the dialogue with your friends!. 

Activity 2
Answer these questions based on the comic strip in activity 1
1. What day is that day?
2. What does Ellie give to her mother?
3. What does Ed give to her mother?
4. Why are they doing so?
5. Have you ever sent a greeting card?
6. What was that about?
7. Have you ever received a greeting card?
8. What was that about?

1. Peserta didik dapat meminta dan memberi informasi tentang hari special greeting card
2. Peserta didik dapat menyusun kalimat ucapan selamat ulang tahun dalam kehidupan sehari – 

hari

Ellie and Ed : Happy Mother’s Day, Mum!

Ellie : This is for you.

Ed : And this is for you, too.

Mum : thank you, my dear. You are so 

sweet

Ed : tomorrow is Mother’s day, isn’t it?

Ellie : Yes and I have something to give to mum

Ed : What about write a greeting card too. 

We can say our gratitude to her.

Ellie : I think it’s a good idea



SOAL INDIVIDU

Greeting cards have different purpose according to the occasion. Match the occasion to its 
purpose.

The occasion The purpose of greeting card
1. Birthday a. To tell your mother how much you love and appreciate her.
2. A baby’s birth b. To congratulate someone on his/her new house
3. Recovery c. To congratulate someone on his achievement for finishing his/her 

study
4. Graduation d. To wish the bride and the groom a happy life.
5. Mother’s Day e. To wish him/her a happy birthday
6. Father’s Day f. To congratulate the parents on the birth of a baby
7. New home g. To cheer up a sick person by wishing him/her a quick recovery
8. Wedding h. To tell your father how much you love and appreciate him

Nilai =  Betul x 12.5

LEMBAR OBSERVASI



No. NAMA Dimensi Profil Pelajar Pancasila
1 2 3

1. ANANDA MUHAMMAD HAYKAL
2. ANDHYKA NEMANJA WIDYA
3. AQILA PUTRI UTAMI
4. ATHALLAH RISQ DIAZ WINATA
5. AULIA SAFITRI
6. AURA NOVA DWI PRIHATINI
7. AYU LESTARI
8. AZHARI SAPUTRA
9. CHANDRA WIRATAMA
10. DAFFA ALKHALILI LAKSONO
11. DESI RAHMALIASARI
12. DEVINA KALYA RANDARI
13. DWIYAN SALSABILA
14. FAUZAN RACHMAN
15. GETIH LEUSER RISHADI
16. HUSNUL HATIMAH ARABIAH
17. LAILA RAHMAN
18. MOHAMMAD FARREL SYAHPUTRA
19. MUHAMAD RAJJA
20. MUHAMAD REGI ALAMSYAH
21. MUHAMAD RIFKI SALIK
22. MUHAMMAD ZAKY ARHABY
23. MUHAMMAD AZRIL NUGROHO
24. NADINE AILSYA ADRISTY
25. NASYA AZARIA MUMTAZ
26 NATASYA PUTRI KIRANI
27. NAZWA SHAFA RAMADHANI
28. NELITA ZAINATUL ZAHRA
29. NUR HADI
30. RAGIL ARIYANTO
31. RAISHA MAUDINA
32. RAYDIAZ QOWIY
33. RIZQA AULIA
34. SABRI ANJAS GINANJAR
35. SATRIA PAZHA ABYZAR
36. SELVIANA NURAINI
37. SUGANDI
38. SYIFA NAZAHWA
39. ULLAYA FAZRINA

Keterangan : 

Melakukan, skor   = 1
Tidak melakukan  = 0

Persentase : Jumlah skor x 100%
     39 

1. Beriman, Bertaqwa kepada Tuhan Yang Maha Esa dan berakhlak mulia = Berdoa
2. Bergotong – royong = Kolaborasi/kerjasama
3. Mandiri = Tidak tergantung kepada orang lain


